

ERRATA

Albidovulum inexpectatum gen. nov., sp. nov., a Nonphotosynthetic and Slightly Thermophilic Bacterium from a Marine Hot Spring That Is Very Closely Related to Members of the Photosynthetic Genus *Rhodovulum*

Luciana Albuquerque, João Santos, Pedro Travassos, M. Fernanda Nobre, Fred A. Rainey, Robin Wait, Nuno Empadinhas, Manuel T. Silva, and Milton S. da Costa

Departamento de Zoologia and Departamento de Bioquímica, Universidade de Coimbra, Coimbra, and Instituto de Biologia Molecular e Celular, Universidade do Porto, 4150 Porto, Portugal; Department of Biological Sciences, Louisiana State University, Baton Rouge, Louisiana 70803; and Centre for Applied Microbiology & Research, Porton Down, Salisbury, Wiltshire SP4 OJG, United Kingdom

Volume 68, no. 9, p. 4266–4273, 2002. Page 4272, column 2, lines 34 and 35: “Hydrogen and reduced sulfur compounds are not used as energy sources” should read “Hydrogen and reduced sulfur compounds are not used as energy sources under autotrophic conditions.”

Line 36: “Chemoorganotrophic” should read “Facultatively chemolithoorganotrophic on reduced sulfur compounds.”

Line 50: “Chemoorganotrophic” should read “Facultatively chemolithoorganotrophic.”

Fumarate-Mediated Inhibition of Erythrose Reductase, a Key Enzyme for Erythritol Production by *Torula corallina*

Jung-Kul Lee, Bong-Seong Koo, and Sang-Yong Kim

BioNgene Co., Ltd., Chongro-Ku, Seoul, Korea 110-521, and Bolak Co., Ltd., Yangkam-Myun Hwasung-Si Kyongki-Do, Korea 445-930

Volume 68, no. 9, p. 4534–4538, 2002. Page 4534, Abstract, line 9: “noncompetitively” should read “uncompetitively.”

Page 4537, column 1, line 4: “noncompetitive” should read “uncompetitive.”

Page 4537, column 2, line 1: “noncompetitive” should read “uncompetitive.”

Isolation and Characterization of Differentially Expressed Genes in the Mycelium and Fruit Body of *Tuber borchii*

Isabelle Lacourt, Sébastien Duplessis, Simona Abbà, Paola Bonfante, and Francis Martin

Dipartimento di Biologia Vegetale, Università di Torino, and Sezione di Torino, Istituto di Protezione delle Piante-CNR, 10125 Turin, Italy, and UMR INRA/UHP “Interactions Arbres/Micro-Organismes,” Centre de Recherches de Nancy, 54280 Champenoux, France

Volume 68, no. 9, p. 4574–4582, 2002. Page 4575, column 1, line 41: “pBK-CMV” should read “P-Bluescript (SK +/-).”

Column 2, line 13: “Hybond-N” should read “Hybond-N+.”

Line 16: “dehydrized” should read “dehybridized.”